
                                                                                 

 

VERBALE N. 9

SEDUTA DEL  15/10/2024

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituzionali)

L’anno 2024 (duemilaventiquattro) il giorno 15 (quindici) del mese di ottobre, la Commissione Nona

è convocata  in presenza presso la Sala Firenze Capitale, e secondo quanto previsto dall’art.23 in sede

referente, alle ore 14.30 con il seguente ordine dei lavori:

• Comunicazioni della  Presidente;

• Audizione Marco Materassi in merito all’illustrazione del Progetto “Le Chiavi della

Citta”;

• approvazione verbali precedenti sedute;

varie ed eventuali. 

Per la segreteria della Commissioni è presente Valter Cozzi.

Alle ore 14.30 sono presenti i seguenti Consiglieri: Barbieri, Grazzini, Giorgetti, Mossuto, Pizzolo,

Semplici.

Alle ore 14.40 è presente il Consigliere Draghi.

Assume la presidenza la Presidente Beatrice Barbieri , il Segretario della Commissione Valter Cozzi

accerta la presenza dei Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente BARBIERI Beatrice

Vice Presidente GRAZZINI Francesco

Componente AMATO Edoardo

Componente DRAGHI Alessandro

Componente GIORGETTI Fabio

Componente MOSSUTO Guglielmo

Componente PIZZOLO Vincenzo Maria

Componente SCHMIDT Eike BAMBAGIONI Paolo

Componente SEMPLICI Marco

La  Presidente  Barbieri  apre la seduta  alle ore 14.40 essendo presente il numero legale.

Sono presenti  l’Assessora Benedetta  Albanese e il  Dott.  Marco Materassi  della Direzione

Istruzione.

Alle ore 14.45 entra in seduta il Consigliere Amato.

Alle ore 15.15 entra in seduta il Consigliere Bambagioni.

Viene messo in visione il verbale della seduta del 8.10.2024.
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La Presidente Barbieri introduce l’ordine dei lavori sottolineando che il progetto è un fiore

all’occhiello per Firenze, uno strumento utile, essenziale per i docenti, che  integra la loro

azione curriculare.

Prende la parola l’Assessora Benedetta Albanese, specificando che  “Le Chiavi della Città” è

un progetto che appartiene alla cultura fiorentina, i partner presenti vanno dalla Fondazione

CR,  Alia  e  Publiacqua;  il  progetto  prevede  anche  90  laboratori  di  varie  tematiche  e  20

rassegne teatrali. Si tratta di un’attività  che ha avuto origine 31 anni fa, con un’ attenzione

sempre maggiore  sia  da parte  della  città,  dai  partner  e  dal   Consiglio  Comunale,  che ha

permesso la sua crescita.

Il  Dott.  Materassi passa  ad  illustrare  ai  Commissari  nel  dettaglio  il  progetto  per  l’anno

scolastico 2024-2025, specificando che siamo di  fronte a 600 progetti  che si  dividono in

educativi, formativi e teatrali, inseriti in 14 aree tematiche; sono divisi in progetti onerosi e

non onerosi: i progetti non onerosi per la scuola sono 320. Le risorse necessarie vengono

impegnate sul  bilancio comunale con un relativo capitolo dedicato,  provengono anche da

fondi regionali e dalla Fondazione CR.

Terminata l’illustrazione del Dott. Materassi i Commissari intervengono con  osservazioni e

domande. Intervengono i Consiglieri: Draghi, Amato, Grazzini.

Il Dott. Materassi risponde ai quesiti posti.

Commissione approva il verbale messo precedentemente in visione.

Il Consigliere Draghi esce alle ore 15.35.

Il Consigliere Mossuto esce alle ore 15.10.

Il Consigliere Semplici esce alle ore 15.20.

La  Presidente Barbieri chiude la seduta   alle ore 15.40

Al termine della seduta erano presenti i Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente BARBIERI Beatrice

Vice Presidente GRAZZINI Francesco

Componente AMATO Edoardo

Componente GIORGETTI Fabio

Componente PIZZOLO Vincenzo Maria

Componente SCHMIDT Eike BAMBAGIONI Paolo

Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 22 ottobre 2024
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                  Il Segretario                       La Presidente

      Valter Cozzi                                                                              Beatrice Barbieri

   

                                             

“Il presente documento è stato sottoscritto in modalità autografa ed è conservato in originale

cccc/o gli uffici della struttura Autonoma del Consiglio comunale”.
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